

Трудных подростков и малолетних воров обучат боксу

В городе Байкальске, в котором ситуация с детским алкоголизмом и преступностью с каждым годом только усугубляется, решились на сомнительный эксперимент.

Как сообщила газета администрации Байкальска и Думы Байкальского городского поселения, в двух школах города побывал выездной совет. В его составе тренеры городских спортивных школ, представители техникума и Дома культуры, депутаты Думы БГП. Инициатива такого мероприятия исходила от депутатов.

Первоначально планировалось собрать проблемных школьников, входящих в группу риска, для «мужского» разговора, но потом решили, что эффективнее будет, если энергию детей направить в спортивные секции и творческие коллективы. Где им помогут раскрыть таланты, заинтересуют новыми возможностями проявить себя.



Школы №10 и 12 подготовили списки непослушных ребят, их даже освободили от уроков. Например, в двенадцатой школе таких «разбойников» всего 8 человек, но и эти дети не дают работать учителям и спокойно учатся своим сверстникам. На счету у некоторых из них уже несколько совершенных краж, другие, несмотря на юный возраст, курят, третьи просто не ходят на занятия. Главная проблема таких детей – не полные семьи. Работающие одинокие мамы просто не успевают уделять им необходимого внимания. Ребятам не хватает общения. Отсюда дружба с сомнительными компаниями, и совершенные преступления. Есть и такие школьники, у которых энергии столько, что они просто не могут сидеть на месте.

Свою дружбу и помощь детям предложили все члены совета. Так, директор КДЦ «Радуга» Виктор Сугробов в своем обращении предложил записать не только свой, но и номера телефонов всех членов совета. Пообещав, что в любое время обратившемуся с проблемой учащемуся будет оказана помощь.

Изначально настроенные настороженно к концу встречи подростки стали активно интересоваться возможностью посещения занятий. Так, девочки из двенадцатой школы решили записаться в театр «Люди» Дома культуры. По их словам они уже обращались к педагогу, но не прошли отбор, теперь же их обещали обязательно принять в коллектив, несколько мальчиков решили ходить на бокс. По словам председателя Думы Владимира Покирко, ученики из десятой школы также записались на занятия к тренеру по боксу Алексею Юденко. Теперь такие встречи планируют проводить регулярно. А учителя надеются, что уже скоро в школах станут ненужными камеры наблюдения, и им больше не надо будет вызывать охрану.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

